

# 聖公會主誕堂 暑期活動分享冊 2021





如今常存的有信，有望，有愛這三樣，  
其中最大的是愛。

《哥林多前書》13章13節

## 冼月芬牧師 聖公會主誕堂主任牧師



蒙上主的恩佑和看顧，本堂於本年七月起開展了為期五年的「傳道及培育項目」，除了新聘了傳道幹事外，也開發了新的青年事工。這個暑假，我們分別舉辦了幾個大大小小的活動和聚會，當中包括：

- 暑期實習計劃—本堂兩位青年參與為期八星期的服事體驗
- 啟發新世代之「啟發你我他」—  
本堂十五位大專生及職青參與為期十星期的小組聚會
- 幼稚園暑期聖經班—本堂青年參與為期三星期的服事體驗
- DSE 放榜前祈禱會

聖經詩篇 127 篇 1 節：「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人枉然警醒。」深切體會到一切都是出於天父對我們的愛和恩典，願將一切的榮耀與頌讚歸給祂，從現在直到永遠。阿們！

## 陳素然 教堂傳道幹事



不經不覺與主誕堂的青年同行十堂的啟發課程，回望跟大家一起渡過這個尋找信仰的暑假特別有意義。當中有歡笑，也有彼此鼓勵的時刻；能夠與大家建立互信以至互相在禱告中記念對方的關係，這一切都是來自愛我們的上帝，感謝主。此外，對我來說在「啟發」中最深刻的感動莫過於是祈禱的力量，只要我們願意與主相遇，聖靈總在我們合十禱告中帶領我們。  
阿們。

## 奈良小雪

暑期實習 & 暑期聖經班 - 義工 & 啟發聚會 - 組員



傍晚時分，落日熔金，夕陽的餘輝揮灑在一叢叢的紫芳草上，原來不知不覺時光飛逝，時間已到長月。暑假間在教會做實習的事仿佛已是很久以前的事，但回想起來，那段時光，仍深刻在腦海之中，讓人回味悠長。

教會的工作許多時候並不如想像中的簡單。從作為台下享受崇拜的會眾，進而到一同準備崇拜工作，再參與到教會事務上的工作，是個充滿趣味的過程。往往一些小事情上，我們看不見的地方，其實都有人正在為此作工，為了能讓事情變得順利愉快，正如俄國思想家赫爾岑所說：「不是每一個都要站在第一線上的，各人應該做自己本份的工作。」一個手巴掌大的周刊，數十頁的內容，整齊通俗的版面，大小適中的文字，我們曾覺得理所當然的事，其實背後都是有一群人在默默付出自己的時間去完成。

在這段工作的時光當中，記憶最為深刻的事，莫過於今年在香港聖公會主誕堂幼稚園 / 幼兒園舉辦暑期聖經班的活動。在八月的三週中，每週用四天的時間向小孩子們講述上帝七天的創造。當中有幸跟幾位義工一同設計活動遊戲，跟小孩子互動，更是在大小事上得到各種支持和包容，直到現在還是感謝大家。

最後，真的很感謝牧師的邀請，讓我有機會在教會中實習，從中學習，獲取經驗，擴闊眼界。我曾擔憂自己能力上的不足，讓我做事只會拖人後腳，但這次藉著這次的經驗，我對經上「你們要將一切的憂慮卸給上帝，因為他顧念你們。」（彼得前書 5：7），仿佛有了更深的理解。最後，再次感謝大家在這暑假中我各種的包容與體諒！學習，獲取經驗，擴闊眼界。我曾擔憂自己能力上的不足，讓我做事只會拖人後腳，但這次藉著這次的經驗，我對經上「你們要將一切的憂慮卸給上帝，因為他顧念你們。」（彼得前書 5：7），仿佛有了更深的理解。最後，再次感謝大家在這暑假中我各種的包容與體諒！

## 蔡頌行

暑期實習 & 暑期聖經班 - 義工



### 教會實習

在教會實習的日子，讓我增加了對教會行政工作的認識。從小到大都在教會生活的我，不知道在教會中原來是有很多不同類型的工作，不論是文書或堂務，是次實習都令我更深入了解教會同工的日常工作。我的第一項工作是編輯教會崇拜的周刊，我發現原來一份週刊真是不容易處理的，其中我感受最深的是新禮文和舊禮文的差別。當我仔細留意禮文的內容，發現有很多文字上的改變，當我再仔細留意文字上的改動其實是大致相若，但也令我感覺與上帝十分親近。

### 暑期聖經班

在暑期實習中，我有較多的時間要協助小朋友的暑期聖經班。因疫情的關係，大多數小朋友都要留在香港，沒有出去旅行，從而大部分的家長也為小朋友報名參加暑期聖經班。七月初，我到北角聖彼得堂幼稚園幫忙暑期聖經班。那次經驗讓我發現自己是十分喜歡小朋友，小朋友的天真和熱烈反應令我感到非常滿足，這次經驗也對我之後在主誕堂幼稚園協助暑期聖經班有莫大的幫助。七月底，我再次到北角聖彼得堂幫忙小學生的暑期聖經班；作為一位小朋友的組長，我感受到他們的活力。當中令我最深刻的是兩位小二年級的學生，這兩位小朋友經常離群以及不太喜歡與其他小朋友進行集體遊戲，我被安排要特別照顧這兩位小朋友。在我的努力和鼓勵之下，他們不但全情投入參與在遊戲中，其中一位小朋友更對我有一個親切的擁抱，讓我深深知道他是在乎我的，而我也是在乎他。

### 教會實習簡報

於八月初，我們兩位實習生分別被安排要做兩個不同主題的簡報，我被安排負責聖公會主誕堂幼稚園的簡報，在製作這個簡報之前，我向現任梁校長搜集了一些資料，並與她做了一個訪問，最後將所有資料製作成一個簡報。我對這個學習感到獲益良多。

姚志恒

啟發聚會 - 組長



啟發是一個很有意思的課程，讓大家一起同心合意去經驗上帝。作為一個較年長的同行者，可以與大家坦誠地分享信仰，是我個人最大的啟發！啟發強調聖靈工作及互相禱告支援，在過程中看到大家的成長，對信仰的反思及小組的信任，也慢慢建立一個家的感覺，我看到上帝每一步的保守和看顧，願天父繼續保守我們這個小組！

梁端容

啟發聚會 - 組長



感謝天父能讓我參與是次的 Alpha 事奉。今次的事奉中，我感受到上帝給了我們多多的禮物，同時讓我看到祂給我們多多的恩典，上帝奇妙的工作讓 Alpha 出現了很多美麗的圖畫，再次讓我重新反思自己的信仰，能有恩典在教會中事奉是厚厚的祝福。感謝今次的事奉讓我能重新得力繼續走信仰的路，感謝參與 Alpha 的每一個，你們都讓我感受到愛、支持和同行。親愛的天父，感謝祢，感謝祢給我滿滿的恩典，讓我可以事奉！

陳成治

啟發聚會一組長



早於 2018 年我首次參與聖士提反堂舉辦的啟發課程。雖然曾經參與過啟發課程，但於 2021 年主誕堂的啟發課程也同樣令我得到新的啟發，這次角色雖然由組員變為組長，但我只希望自己仍以一名同行者的角色與各位同行。我也需要依靠各位與我一起在靈命道路上同行及一同學習，面對困難時能互相扶持。從每次的分享中，亦推動我更主動分享自己內心的感受，只希望把自己對上帝的信心與每位同行者分享，及上帝如何把我帶回到祂的真理中。希望自己在同行者路上會不斷不斷地進步。

感謝上帝的安排，讓我能參與每一堂的啟發課程及認識一班同行者！

麥家祺

啟發聚會一組長



很感恩可以參與啟發課程，和一班年青人沒有壓力地分享信仰經歷，是一個難得可貴的經驗，感覺自己也像變成年輕了。最難忘的關於聖靈的一課，原來各人對聖靈和信仰的經歷都很獨特。假如你願意和同路人分享你的信仰經歷，不要錯過這個機會。

林子軒

啟發聚會一組員 & 暑期聖經班一義工



Da ge ho, 其實今次 alpha 我係有諗過自己會參加啦！但去到最後我都幾慶幸自己有參加到嘅。首先啦！我自己其實好少參加呢啲類似團聚嘅活動，尤其是好多唔識嘅人，我更加少會參加，我參加都係因為被叫唔好意思拒絕同理都因為另外個兩位朋友都去咁我先去。

所以都好多謝你嘞，令我認識多啲，令到我知其實唔係淨係得自己一個，即使係都好（≧▽≦）同理上咗咁多堂，都令到我唔使諗咁多嘢，可以暫時放低一少部份生活上煩惱緊嘅事同理呢種親切同溫馨我哋鮮有遇過嘅，所以無論如何呢個過程係開心嘅。

陳芷欣

啟發聚會一組員



由於小妹輪班工作，沒想到斷斷續續的參與，能夠再次感受到祈禱和聖靈工作的力量。

深刻的時刻的確是大家祈禱的力量吧！回望8月中的日子，工作的憂慮、忐忑、不安等感受，讓我透不過氣來，但相信上帝的安排有祂的旨意，大家的祈禱加上聖靈工作、與私下的鼓勵，讓我再次一步一步的站起來。同時，再次與青年人無分彼此的互相支持和鼓勵，找回信仰的初心，亦再次翻起紙本聖經，這的確是一種挑戰！相比打開聖經app，來得不容易，但反而感覺來得實在和平安，再次建立習慣翻起聖經來閱讀。期望日後可以與眾人一同成長，經歷更多上帝的恩典。



張天兒

啟發聚會一組員 & 暑期聖經班一義工

當獲得牧師嘅邀請參與「啟發你我牠」呢個大專活動  
感謝牧師嘅邀請

自細返主誕既我 聽過不同的聖經故事  
去認識主 而家卻深入了解…主

8月既時候 我同幾位青年教友一齊到幼稚園去宣傳主嘅恩典  
讓幼稚園嘅小朋友認識主 雖然只有短短三個星期  
但係呢3個星期同小朋友建立嘅 relationship  
見證到呢間幼稚園嘅小朋友嘅改變  
讓我也在其中獲取珍貴嘅寶物



放榜前祈禱會



# 幼稚園暑期聖經班



符祥達

啟發聚會 - 代禱勇士



感謝洗牧師的邀請，讓我可以加入【代禱勇士】的行列，和其他兄弟一起參與事奉工作。

從七月二日起的第一課「耶穌係邊個」至最終回的「點樣活得更精彩」共十節的「啟發你我他」的啟發福音聚會中，有幸和我們一群 DSE 考生、大專生及在職青年在主的殿的不同角落裡連繫在一起，一同關心大家及在不同事項中一起禱告。

在禱告事項中，我們能知道教會年青人更多的需要，及身體力行地一起感受他們內心的不同滋味及牽掛。這些過程令我有着很多的得着、反思及加深了對教會年青人的了解。在過程中，其中一件值得喜悅的事，是年青人不單只為自己的需要而祈禱，而亦為別人的需要而禱告。老實地說，通過這次的參與，充實了我們對教會將來的事工要求的認知，真是獲益良多。

我深信透過這次的福音禱告對教會年青人及教友們都是像打了一劑福音的強心針、是教會根基的穩固劑。



啟發聚會

## 周國文

啟發聚會 - 代禱勇士



一天，牧師叫我為新的啟發聚會代禱。我當然答應，因作為基督徒，為人代禱乃是日常，更是本份。就如我們在崇拜時，常也為各兄弟，社區，以至世界禱告。當中也常有一些名字是我們不認識的。但這次為啟發聚會禱告的經驗可有所不同。因我只知道有一些人和一些為他們代禱的事項，應如何，該怎樣為他們禱告呢？這對我來說是一個學習的過程，只管盡力為他們禱告吧！感謝上主的帶領，我在為他們禱告的時候，往往也能看到他們的努力和付出。慢慢地也能聚焦，禱告後也會為他們感到特別的感恩。這次的經驗讓我看到同行，不一定是在我們所認知的方式下進行的呢… 感謝上主！

## 蔡潔玲

啟發聚會 - 代禱勇士



還記得洗牧師在七月份邀請我為「代禱勇士」，起初我擔心是否需要每次出席參與祈禱。要是這樣我這個「飯婦人」……一個不折不扣煮飯的婦人，未必能夠參與，因為我需要照顧家人的起居飲食。其實我只要回覆牧師沒有時間，事情就可完結了。就在那一刻，不知為何我問牧師是否需要回來負責祈禱，牧師好簡單地回覆了「不用呀」。就這樣，上帝就給了我一個為年青人事奉的機會。

當我開始擔心怎樣為不認識的弟兄姊妹禱告時，上帝就好像聆聽了我的憂慮。我就收到洗牧師傳來的禱告事項。縱然我不認識他們，但上帝就在為我妥善安排。經上記載「如今常存的有信、有望、有愛這三樣，其中最大的是愛」。能夠為弟兄姊妹的所需而禱告，我感覺這都是作為一個基督徒傳揚「上帝的愛」的其中一種方式。就是那麼簡單，那麼幸福。阿們。



The background features large, soft-edged abstract shapes in shades of light pink, light blue, and pale yellow. In the upper right quadrant, there is a stylized handprint made of five brown, textured shapes resembling fingerprints.

香港聖公會主誕堂

地址：香港筲箕灣亞公岩道 6 號

電話：25685201

傳真：25695278

電子郵箱：[hnc\\_dhk@yahoo.com.hk](mailto:hnc_dhk@yahoo.com.hk)

督印：冼月芬牧師

編輯：冼月芬牧師、黃穎思

設計：黃穎思

出版日期：10/2021